

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2017年9月6日）

■第1版 第2刷（2015年7月10日発行）と 第1版 第1刷（2013年11月25日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
46	下から4行目	おすすめは網目皮斑や	おすすめは網状皮斑や		17/09/06
59	「診療のコツ」4行目	ごくごくわずかに	ごくごくまれに		17/09/06
127	中見出し	1) 赤く均一 (compact) か網目状 (basket-woven) か	1) 赤く均一 (compact) か網目状 (basket-weave) か		17/09/06
127	下から7行目	“basket-woven”とは網目状を示します。	“basket-weave”とは網目状を示します。		17/09/06
127	下から3行目	basket-wovenに似ていますが	basket-weaveに似ていますが		17/09/06
154	下から5行目	Claud	Cloud		17/09/06
176	写真		「軟膏」と「クリーム」の写真を逆にする		17/09/06
258	「B～D」の1行目	basket-woven	basket-weave		17/09/06